

Szám: I/16- 27/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 13-án (pénteken) 17.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról

Helye: Német Nemzetiségi Múzeum
(Tata, Alkotmány u. 1.)

Jelen vannak:

Schmidt Mónika képviselő elnök
Dr. Schmidt Mayer Richárd elnökhelyettes
Dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő
Fohner Zsolt képviselő

Távol:

Stegmayer György képviselő

Az ülésre meghívottak:

Michl József Tata Város polgármestere
dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző
dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető
Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi irodavezető
Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi iroda ügyintéző
Dankó Anikó Tatai Közös Önkormányzati Hivatal szervezési ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Az ülésen jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.

Dr. Schmidt Mayer Richárd elnökhelyettes, a Kuny Domokos Múzeum igazgatója köszönti a megjelenteket és tájékoztatja a tisztelt látogatókat, hogy a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének közmeghallgatását megelőzően az UNESCO által a Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékén is szereplő Christkindel Spiel betlehemes játék bemutatására kerül sor. Az idei év egyik sikereként említi azt, hogy a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak száma 5 főre emelkedett, és azt is, hogy újra feleleveníthetik a német karácsonyi hagyományok között a Christkindel Spielt. Kéri, fogadják szeretettel Schmidt Mónika elnök asszonyt és a betlehemes játék szereplőit.

Schmidt Mónika elnök köszönti a képviselő-testület közmeghallgatásán Waldmann-né Baudentisztl Évát, a Komárom-Esztergom Megyei Németek Önkormányzatának elnökét, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal részéről dr. Lantai Éva aljegyzőt, és a hivatal munkatársait, valamint minden tisztelt megjelent személyt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes, az ülést 17.20-kor megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Dr. Szabó-Zantleitner Anikót. Kéri, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről.

A javaslatot a testület jelenlévő 4 tagja, 4 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő

határozatot hozza:

**Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2024. (XII.13.) határozata
a 2024. december 13-i közmeghallgatásáról készült
jegyzőkönyv hitelesítőjének kijelöléséről**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv hitelesítésével Dr. Szabó-Zantleitner Anikó nemzetiségi önkormányzati képviselőt bizza meg.

Schmidt Mónika elnök ismerteti, hogy a közmeghallgatáson a nemzetiségi önkormányzat aktuális évi tevékenységéről számolnak be, valamint lehetőséget biztosítanak a lakossági kérdések, javaslatok megtételére. Kéri, képviselőtársait, hogy a közmeghallgatás napirendjét fogadják el.

A javaslatot a testület jelenlévő 4 tagja, 4 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2024. (XII.13.) határozata
a 2024. december 13-i közmeghallgatás
napirendjének meghatározásáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. december 13-i közmeghallgatáson az alábbi napirendet tárgyalja:

1. Tájékoztató a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről
2. Lakossági kérdések, javaslatok

1. Tájékoztató a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről

Schmidt Mónika elnök elmondja, a képviselő-testület eddig a mai üléssel együtt, összesen 7 alkalommal ülésezett, mely üléseken a törvényi kötelezettségüknek tettek eleget és döntöttek a költségvetéshez kapcsolódó előterjesztésekről, a költségvetés elfogadásáról, szükséges módosításairól, az előző évi költségvetés végrehajtásáról, valamint a rendezvényekhez, programokhoz kapcsolódó döntéseiket hozták meg.

A 3 fős testület a választásokat követően 2 fővel bővült, két agostyáni képviselővel, így a német közösség érdekeit 5 fős testület képviseli, és örül annak, hogy Agostyán városrész így talán nagyobb szerepet kap.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkári Kabinet pályázatot hirdetett „Nemzetiségi célú, energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2024. évi költségvetési támogatása” címmel, melyre pályázatot nyújtottunk be és a Német Nemzetiségi Múzeum fűtési

rendszerének korszerűsítésére további 3,5 millió Ft pályázati támogatást nyertek, melynek kivitelezésére az idei évben sorkerült. Komfortosabbá, korszerűbbé vált az épület. Testületük a feladattervben meghatározott programjai megvalósítása érdekében szoros kapcsolatot ápol és együttműködik az Agostyánért Egyesülettel, valamint a Kuny Domonkos Múzeummal és azon belül a Német Nemzetiségi Múzeum számos nemzetiségi rendezvény helyszíne is.

Testületünk a német nemzetiségi hagyományok ápolása, a nemzeti és nemzetiségi történelmi eseményekre való emlékezés, a kulturális kincsek megőrzése, valamint a német nyelvi ismeretek őrzése, ápolása érdekében több rendezvény megszervezéséről, azokon való részvételről, illetve támogatásáról döntött. A programok, rendezvények kapcsán ismerteti, hogy számos programot támogattak és szerveztek, példaként említi a Tatai Német Nemzetiségi Múzeum szervezésében megvalósult nemzetiségi programokat, az Agostyáni búcsút, a „Bajor sördélután avagy Sördélután sváb módra” rendezvényt. Részt vettek a 2024. évi nemzeti és nemzetiségi megemlékezéseken, ahol a tatai német nemzetiséghez tartozó személyekről is megemlékeznek ezen alkalmakkor. Megemlíti az agostyáni Idősek Napja rendezvényt, a német nyelvű szent misét, melyre az Agostyáni búcsú keretében került sor, ahol fellépet a Baji-Tatai-Agostyáni kórus is. Örömet fejezi ki, hogy ez a közös munka megvalósulhatott. Fontosnak tartja, hogy a hagyományaik ápolásába a fiatalokat is bevonják. Tájékoztatást ad arról, hogy a kórustalálkozót a Sördélután keretein tudták megvalósítani, ahogy a fűvószenekari találkozót is. Örül annak, hogy a Christkindl Spiel-t a mai napon a fiatalok szereplésével megvalósíthatták. A „Népek karácsonya” rendezvény szervezése kapcsán elmondja, hogy több nemzetiség közreműködésével valósult meg, hiszen lengyel, szlovák, magyar és német és egyéb egzotikus országokból származó énekek is felcsendültek a rendezvényen.

A nemzetiségi önkormányzat pénzügyeit érintően megemlíti, hogy mekkora összegből gazdálkodhattak az év során. Hozzáteszi, hogy a feladatalapú támogatás összegét nézve jó helyen vannak, összehasonlítva azt más nemzetiségi önkormányzatok támogatási összegivel. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal látja el a pénzeszközök kezelését, a kiadások és bevételek könyvelését.

Örömet fejezi ki, hogy a már említett egyesített kórus megalakult és jó közösség formálódott, valamint hogy nem vesznek el a „faluból”, Agostyánból a dalok, autentikus hagyományok. Reményét fejezi ki, hogy „nagyanyáink éneki fennmaradnak”.

Lakossági kérdések, javaslatok

Schmidt Mónika elnök beszámolója végén kéri a tisztelt lakosságot, amennyiben kérdésük, észrevételük van, tegyék azt meg.

A lakosság részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, ezért a közmeghallgatást 17.37-kor bezárja.

K.m.f.

Schmidt Mónika
elnök

Dr. Szabó-Zantleitner Anikó
képviselő, jkv. hitelesítő